Muestra de una carta para recaudar fondos [actualizada el 6 de julio]

Lo siguiente es una plantilla para enviar cartas ampliamente a la gente para recaudar fondos para la Gira del Autobús Lo BAsico. Usted puede utilizarla y adaptarla o escribir su propia carta. Lo importante es comunicarse a todos los que usted conoce y pedir que contribuyan a esta Gira lo que importará muchísimo en este mundo. Si el individuo al que usted envía esta carta vive en la Ciudad de Nueva York u otros lugares de esta etapa de la Gira, asegúrese de que le preguntara si podría donar comida o alojamiento para los voluntarios, o si conociera a alguien que sí lo haría. Usted puede utilizar la versión a continuación o descargar la carta en la versión de Word aquí.

Estimado _____,

Le escribo para dejarle saber de una oportunidad de tener un impacto importante sobre el mundo ahora mismo, donando a la próxima vuelta de la Gira del Autobús Lo BAsico que arrancará en la Ciudad de Nueva York y los vecinos lugares a mediados de julio.

Esta vuelta continuará la anterior vuelta de mayo, que viajó desde Atlanta hacia Sanford, Florida (donde fue asesinado Trayvon Martin), conectando a la gente con la visión y obra de Bob Avakian, el líder revolucionario que ha desarrollado una nueva síntesis del comunismo y una estrategia viable para hacer la revolución. El equipo de voluntarios multinacional y multigeneracional de todo el país vendió copias de Lo BAsico, el libro de citas y ensayos cortos de Avakian acerca de las cuestiones esenciales de la revolución y la emancipación humana. 

Virgina, una mujer negra que asistió al mitin de denuncias organizado por la Gira en frente de la delegación de la policía de Sanford, dijo: “Comencé a leer su libro y es impresionante. Comencé a leer su libro y no podía dejarlo, porque él explicaba mucho sobre lo que pasa en Estados Unidos que muchos ni siquiera sabemos y todo lo que contiene ese libro tiene sentido. Ni aguanto las ganas de terminarlo… Él está abriendo nuestro entendimiento a la manera en que son las cosas, donde otras personas temen hablar porque eso les pondría la vida en riesgo y este hombre se pone la vida en riesgo para que todos supiéramos la verdad. Él solo nos dijo tal como es. ¿Cómo podemos hacer ese cambio si no conocemos lo básico?” (Se puede leer otras partes de la entrevista a ella aquí.)

Eso es solamente un ejemplo del poderoso efecto de la Gira y recomiendo que usted conozca más en basicsbustour.tumblr.com. La Gira ha repercutido al seguir la Gira en línea las personas en distintas ciudades y al enviarle mensajes a la gente de Sanford en pancartas con la siguiente cita de Lo BAsico: “No más generaciones de nuestra juventud, aquí o a través del mundo, cuyas vidas se acaban, cuyo futuro ya está sellado, que han sido condenados a una muerte temprana o a una vida de miseria y brutalidad, que el sistema ha destinado a opresión y al olvido incluso antes de que nazcan. Yo digo no más de eso”. (Vea aquí una presentación de diapositivas al respecto, con la voz de Bob Avakian.)

Ahora, imagine la Gira del Autobús Lo BAsico en Nueva York, el centro financiero mundial del imperialismo, y los zonas vecinas. Piense en el impacto, con un equipo del doble del tamaño de la vuelta anterior de la Gira y con dos vehículos recreativos en lugar de uno, recorriendo los barrios y ghettos que el sistema ha dejado en el olvido y llevándoles a aquellos que “el sistema ha destinado a la opresión y al olvido”, el mensaje de que no existe ninguna razón en absoluto de por qué tenemos que vivir así… salvo que vivimos bajo un sistema cuyo funcionamiento económico y político así lo requiere. Piense en cómo todo eso podría constituir un catalizador para abrir brecha en el ambiente político asfixiante en esta sociedad, al seguir y apoyar la Gira las personas en todo el país. 

Usted puede ser parte de hacer que todo eso suceda. Se necesitan 50 mil dólares para la Gira del Autobús Lo BAsico en la región de la Ciudad de Nueva York para el 1º de agosto. Pido que usted done para alcanzar dicha meta. Además, quisiera pedirle que envíe una declaración que explica por qué usted apoyaría la Gira y que aliente a otras personas a hacer lo mismo. (Lea aquí las declaraciones de apoyo de una amplia gama de personas.) Usted puede hacer una donación aquí.

Al donar y participar de otras formas en esta Gira, usted será parte de otras personas parecidas en todo el país que están indignadas por la manera en que está la situación y que se sienten sofocadas por el nivel de discurso en la sociedad, y que se han inspirado e intrigado por Bob Avakian y la visión y estrategia que él ha desarrollado para un mundo radical diferente y mucho mejor. Usted se unirá a otras personas en un movimiento a lo largo del país que está teniendo un impacto importante sobre el terreno político e ideológico en general. Únase a los miles que hoy que forman parte de influenciar a millones con un mensaje revolucionario… y que están preparándose para dirigir a dichos millones hacia la revolución cuando surjan las condiciones para hacerlo. Sea parte de cambiar el mundo.

En espera de su atenta respuesta.

Cordialmente,

