
Nueva carta de recaudación de fondos:

Haga un donativo pare hacer nacer un mundo completamente nuevo

Estimados amigos:

Al iniciarse el año 2021, haga un donativo a algo que pueda tener un efecto decisivo a favor de un cambio positivo: la Gira Nacional “Organícense para una Revolución REAL”. Haga un donativo AQUÍ y sintonice el domingo 31 de enero a una transmisión en vivo de recaudación de fondos, a las 3 pm hora del Pacífico / 6 pm hora del Este en youtube.com/therevcoms.

Estamos en el primerito mes del año en curso, y el mundo entero ya ha presenciado un intento de golpe de estado fascista el 6 de enero, en que miles de turbas tipo MAGA [Hacer que Estados Unidos vuelva a tener grandeza], incitados por el propio Trump, tomaron por asalto violentamente el Capitolio, agitando banderas de la Confederación esclavista y colgando dogales. Ante esto, nos dicen (personas en el Partido Demócrata), “no se preocupen, pronto las cosas volverán a la normalidad…”. Una “normalidad” arraigada en un sistema que explota a literalmente miles de millones de personas por todo el mundo, una “normalidad” que está conduciendo a la devastación de nuestro planeta… una “normalidad” que engendró este fascismo.

Pero estas NO son nuestras únicas opciones. La verdadera pregunta, hecha por Bob Avakian (BA), el líder revolucionario que ha desarrollado un nuevo comunismo, es: “SÍ QUE HABRÁ CAMBIO RADICAL: ¿SERÁ EMANCIPADOR, O ESCLAVIZANTE — REVOLUCIONARIO, O REACCIONARIO?”

Eso depende de nosotros, ¡y depende de ustedes!
La Gira Nacional “Revolución” está luchando por la esperanza sobre una base científica, difundiendo la dirección y las obras de Bob Avakian (BA) en todas partes y organizándose para una revolución real. No se trata de pequeños ajustes en los márgenes de este sistema, sino de derrocar este sistema en pos de algo radicalmente diferente, tal como se representa en la Constitución para la Nueva República Socialista en América del Norte de la autoría de BA.

Como escribió un reciente donante, “Ahora no se trata únicamente de apoyar a las personas que pueden ir físicamente a las protestas cuando otros no pueden hacerlo; se trata de apoyar a las personas que pueden proyectar la ideología revolucionaria a las personas a las que nunca verás, gente no solo en este país sino en todo el mundo…”.

De eso se trata esta Gira Nacional “Revolución” y los voluntarios en ella: la emancipación de toda la humanidad… manifestando vivamente los intereses de aquellos a los que las personas en Estados Unidos desconocen con tanta frecuencia. Pero el hecho es que esas personas también son nuestra gente, y tenemos una responsabilidad para con ellas… una responsabilidad para crear un mundo en que ningún niño en ninguna parte resulte asfixiado por este sistema ni tema a los brutales agentes del orden de este sistema… todo lo que les cae debido a las condiciones innecesarias de este sistema. Un sistema el que no es posible reformar, sino el que hay que derrocar.

Los voluntarios de la Gira se han reunido de todas partes de Estados Unidos, dejando atrás su vida habitual para ser parte de algo más grande que sí mismos, luchando por sacar a la gente del individualismo del “yo primero”. Están explorando profundamente la obra de BA, aprendiendo cómo convertirse en líderes revolucionarios. Necesitan de su apoyo en comida, vivienda, EPP, materiales, equipos de video... para que la revolución llegue a toda la sociedad. Tenemos el objetivo de recaudar $50.000 para el 15 de febrero… ¡sintonícense a la transmisión en vivo para enterarse de planes grandes para el 2021!
Como dijo otro donante, un universitario recién egresado: “No solo debemos luchar por la revolución, también debemos FINANCIAR la revolución”.

Así que, ¡haga un donativo y sea parte de recaudar fondos para la Gira Nacional “Revolución” que lucha por hacer nacer un mundo mejor en todo sentido!
Voluntarios de la Gira Nacional “Revolución”
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